



囡丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

宝宝的困惑

“宝宝离婚”这出“网络闹剧”随着不断发酵,似乎普罗大众对真相却离得越来越远。一开始舆论向着王宝强一边倒,甚至有人开始对马蓉和宋喆发起人肉搜索。但是之后又传出“王宝强出轨”等新闻,真真假假,难分难辨。

在这个事件中,究竟是什么牵动了大家那根敏感的神经?

在许多微博网友的口中,马蓉和宋喆是两个不懂得知恩图报的人。“利益”“名声”“背叛”这几个字摆在一起就会让人产生巨大的好奇心。再深入地看看,马蓉虽然不说是倾国倾城,但也算是容貌出众;而王宝强的相貌就是大家俗称的“老实人”长相。两人的颜值差异也让整件事情有了一丝微妙。这几个关键词,刺激了大家的神经,挑起了大家的怒火。

而这样的怒火,自然是带着偏见和不理智的。网友们纷纷跑到马蓉的微博下宣泄自己的怒火,还有人去马蓉点赞过的微博下大骂几百字,殊不知自己去错了“战场”。其实网友们真的在为王宝强声援吗?有多少人是在借“王宝强时间”来吐露自己的心声?网友们的愤怒不是没有原因的。正是因为看到了身边也有这样的情况发生,也感到厌恶,所以才会发生在艺人发生这样的事情的时候更加愤怒。

然而我们既不是当事人也不是相关者,我们只是旁观者。人是自己的主观判断的,而这些主观判断就取决于你看到了什么听到了什么。个人认为,如果王宝强离婚事件的全貌已经明了,且与王宝强声明中所阐述的事情一致的话,那么马蓉和宋喆确实应该是“过街老鼠,人人喊打”的对象。但是就怕突然来个反转,背后还隐藏了个秘密,那么恐怕众多网友又要一边“打脸”一边换立场了。

我在这里也并不是为马蓉博同情,或者是为她说话。我只认为,作为一名成年人,我们不应该跟随着那些“网民”的思路走。对于每件事情的判断应该有自己的想法。同时也不应该马上下结论,毕竟人家夫妻俩的事情,我们肯定是不明白不了解的,最好的办法还是别去蹚这浑水,管好自己为妙。

有型 Style

大势型男

因为出演《Doctors》人气大涨的金来沅为某杂志最新一期拍摄写真,展现了幽默调皮的一面。



仙气淑女

刘亦菲一改往日神仙姐姐的清纯气质,秒变天仙攻,把优雅帅气演绎到了极致。



时髦男人

韩庚再次登上时尚杂志的封面,他身着刺绣夹克,深邃的眼神透着一份稳重。



大牌 Stars

布拉德利·库珀▶一个新导演的诞生

在很多中国影迷的眼里,布拉德利·库珀是好莱坞招牌男星的接班人——2009年因为《宿醉》成名,从此以后,他的每一部电影作品都备受关注。而到了去年,他更是以收入4150万美元跃居福布斯全球演员富豪榜排名第四位。不过,显然他对这些还不满足。近日,美国华纳兄弟电影公司宣布将出品由布拉德利指导的新版电影《一个明星的诞生》,本片已经拍过多版,最有影响的就是当年朱迪·加兰的版本。新版之前是打算克林特·伊斯特伍德执导,碧昂斯主演的,不过各种原因也没实现。而最终的布拉德利搭档Lady Gaga的组合无疑让这部影片未拍先火。



华纳创意发展与全球制作总监格雷戈·希尔弗曼表示:“能看到布拉德利·库珀作为演员和制作人双重身份工作这很幸运,很明显,这次他也将转换成导演的身份。”

调门 MicroBlog



@张继科:非常荣幸,有机会拜访黄永玉老先生。感受到艺术家激情地、真诚地向世界表明自己的个性,艺术自然就成了启发人们对生活的热血的一种媒介。体育人和奥林匹克亦当如此吧……



@鸡毛蒜皮与鸡毛蒜皮:我们花太多时间在八竿子打不着的事情上,是不是因为潜意识在逃避面对自己的生活?

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



朗朗:古典导师

为奥运健儿加油归来的朗朗现身《中国新歌声》最后一场“五强争夺战”的录制,担任那英战队的助阵导师。现场,细心的那姐道出了自己对“敌方”战队的观察:“我发现汪峰、周杰伦他们总是在谈论古典音乐,所以就邀请了朗朗。”据悉,在那英组对战的开场曲中,两位将共同演绎《相爱恨早》。



霍建华:落发出演

周迅、霍建华领衔主演的电视剧《如懿传》日前在北京正式开机。剃了光头的霍建华成为当天开机仪式上的主角,不但与周迅的互动默契十足,两人说到开心处霍建华还对周迅上演“摸头杀”。他坦言,通过开机前的五次讲座,对剧本的反复揣摩,他也愈发深入了解了这个开创了盛世辉煌的一代帝王乾隆。

爱奇艺出品
汪涵 张杰
好声音
中华方言歌唱大赛
7月8日起 爱奇艺全网独播
每周五 / 周六 20:00

爱奇艺
悦享品质
爱奇艺APP